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2.

4.

UCGENDE ALAN TEST-1

A ABC bir Gggen
M(ABC) = 30°
§ IAB! =8 cm
IDCl =6 cm
30°
B D 6 c

Yukaridaki verilere gbre, ADC dggeninin alani kag
cm? dir?

A6 B)8 C)9 D) 10 E) 12
A ABC bir dikiggen
[AB] L[BC]
iBDi=3cm
|AC] = 8YZ am

-~~~
m(ACB) = 45°
al
B 8 D ¢

Yukaridaki verilere gére, ADC (iggeninin alani kag
cm? dir?

A)10 B)20 C)24 D)25 E)20/2

A ABC bir Giggen
11 mc -~ o
, 12 m(BAC) = 120
|ABI =7 cm
|ACI =12 cm
B C

Yukandaki verilere gore, ABC iiggeninin alani kag
em? dir?

A) 1403 B) 18Y3 C) 21¥3 D) 2443 E) 4243

ABC bir Giggen
m(ABC) = 135°
Y IABI =7 cm
|BCl = 12Y2 ¢m
)
A 7 B

Yukandaki verilere gore, ABC {iggeninin alan: kag
cm? dir?

A) 32 B) 38 C)42  D)48  E)52

ABC bir Giggen
IBCl=10cm

5. A
O
\ m(BAC) = m(BCA) = 15°
N
B 10 o}

Yukaridaki verilere gore, ABC iicgeninin alam kag
cm? dir?

A) 50 B) 40 C)30

6! A B

6/ : ; ‘5

D c

Yukandaki verilere gére, ABC iggeninin alani kag
cm’ dir?

D) 25 E) 20

ADC bir diklicgen
[AD) L [AC]
[BC] L[DC}
IADI =6 cm
IACI=8cm
IBCl=5cm

A6 B)18  C)20

7l A
/E(\
B D Cc
Yukaridaki verilere gore, EBD iiggeninin alaminin,
ABC iiggeninin alanina orani kagtir?

D) 22 E)24

ABC bir dggen
|ABI = 4IAEI
3iBDI = 2iDC!

5 1 3
C)? D)E E) —

10
A
)
E
B E c

Yukaridaki verilere gore, DBE liggeninin alaninin,
FEC licgeninin alanina orani kagtr?

2 3
A)E B)E

8. ABC bir dggen
IABI = 1AC

2iBDi = 5ICFI
2IBE| = 3IECH

15 15
A) w3 B) 7 C)4 D)3 E) 2
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ADF ve ABC birer Gggen
JAC| - 2

|AF] 5

B F
BED iiggeninin alani, EFC (¢geninin alanina egit ol-

duguna gore IDB
guna g ' |AD|

orani kagtir?

3
B) — C)E

A) 2

D) E)1

Wls

ABC bir G¢cgen
m(B/A\D) =30°
m(DAC) = 45°
IBDI = IDCH
IAB! =6 cm
IAD! = 4 cm

Yukaridaki verilere gére, IAC kag cm dir?

A8 B)s C)4/2 D32 E)242

ABD bir iiggen

m(BAC) = 45°
IBC! = 2ICDI
IABlI =6 cm
IACl =8 cm

Yukaridaki verilere gére, ACD iiggeninin alani kag

em? dir?
A)3W2 B)4/2 C)eyZ D)12 E) 14
12. A ABC bir Giggen
IABI = 12 cm
12 \1o IACI =10 cm
IBCI = 14 cm
B 14 (o}

Yukaridaki verilere gore, ABC {iggeninin alani ka¢
cm? dir?

A) 12 B) 12/6 C) 18Y6 D) 18Y3 E) 24V6

:1 3. A

ABC bir Gggen
B, C, D noktalan dogrusal
7 IABl =7 cm
5 ICDi =4 cm
IBCI=6cm
C 4 p |ACI=5cm

B 6

Yukandaki verilere gére, ACD liggeninin alan: ka¢
cm? dir?

A)6YZ B)3V3 C)4/2Z D) 4/6 E) 36

14. A ABC bir dikiiggen
[AB] L [BC]
s |ABl =6 cm
{BCl=8cm
PN
B. 8 C

Yukaridaki verilere gére, ABC {iggeninin i¢ 'teéet
gemberinin yanigap: kag cm dir?

A) 1 B) V2

C)Y3 D) 2 E)3

ABC bir Gggen
IABI = IACl = 10 cm
IBCl=12¢cm

B D C
Yukanidaki verilere gore, ABC iiggeninin i¢ teget
g¢emberinin yaricapi kag cm dir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
16. A ABC bir Giggen
IABI=7 cm
IACl =8 cm
IBCl=9cm
)
B8 c

Yukaridaki verilere gére, ABC {i¢geninin i¢ teget
¢emberinin yarigapi kag cm dir?

A) 3 B) 2vZ2 C)V7 E)Y5

YANITLAR
1-E 2-B 3-C 4-C 5-D 6-A 7-E 8-B 9-C 10-D
11-C 12-E 13-D 14-D 15-B 16-E

D) V6



